

『手話通訳者全国統一試験をめざす人たちの学習教材24』

正 誤 表

記載事項に以下の誤りがありました。お詫びし、訂正いたします。

(2024年11月7日現在)

正誤箇所	誤	正
P24 欄外	奉:「手話 <b>通訳者</b> 養成テキスト	奉「手話 <b>奉仕員</b> 養成テキスト
P27 3行目	役員① わかる// / <b>(指さし)</b>	役員① わかる// / <b>私</b>